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Данные гарантийные обязательства распространяются на велосипедные компоненты, произведенные под брендом Shimano  или по заказу Shimano Europe B.V., Industrieweg 24, 8071 CT Nunspeet, the Netherlands. Далее «Продукция Shimano». 
СРОК ГАРАНТИИ
Shimano гарантирует, отсутствие в Продукции Shimano производственных дефектов, или дефектов материалов, при условии соблюдения рекомендаций по эксплуатации в течение двух лет, для всей Продукции Shimano. Гарантия исчисляется с момента первичной продажи Продукции Shimano в розничной сети.
ИСКЛЮЧЕНИЯ ИЗ ГАРАНТИИ
Гарантийные обязательства не распространяются на:
· Продукцию Shimano, подвергшуюся модификации или ремонту не уполномоченным авторизованным дилером;
· Продукцию Shimano, применяемую в качестве прокатного инвентаря, или в иных коммерческих целях;
· Продукцию Shimano, с удаленными или не читаемыми метками  и/или серийными номерами;
· На повреждения, не связанные с производственными дефектами или дефектами материалов, включая, но не ограничиваясь: несчастные случаи, умышленную порчу, неправильную эксплуатацию, небрежности, неправильную сборку, неквалифицированный ремонт, ненадлежащее техническое обслуживание, переделка, модификация или иное вмешательство в конструкцию, чрезмерную или неправильную эксплуатацию
· Повреждения возникшие в процессе транспортировки Продукции Shimano.
· На повреждения, возникшие в результате использования Продукции Shimano с поврежденными или несочетаемыми компонентами.
· На повреждения, возникшие в процессе нормального износа, в том числе, но не ограничиваясь косметическими повреждениями в процессе износа, ухудшением эстетики или внешнего вида продукции Shimano.

Данная гарантия предусматривает ремонт или замену неисправной Продукции Shimano, что является единственным путем выполнения гарантийных обязательств. Любые другие пути возмещения, которые могут быть применены в подобных случаях исключены, в том числе, но не ограничиваясь побочными и косвенными убытками.
ИСПОЛНЕНИЕ ГАРАНТИЙНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ
Чтобы осуществить право на гарантийные обязательства, пожалуйста верните Продукцию Shimano авторизованному дилеру, у которого она была приобретена, вместе с кассовым чеком, подтверждающим факт ее покупки.
Если, в результате экспертизы будет подтвержден факт дефекта Продукции Shimano, Shimano (по своему усмотрению) заменит, либо отремонтирует Продукцию Shimano за свой счет.
ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Данные гарантийные обязательства распространяются только на территорию Европы, Ближнего Востока, Африки и Российской Федерации. Данные гарантийные обязательства регулируются и подлежат толкованию в соответствии с законодательством страны или государства, в котором была приобретена продукция Shimano. Данные гарантийные обязательства несут в себе специфичные права, которые могут варьироваться, в зависимости от страны применения. Чтобы узнать о специфике применения данных гарантийных обязательств, в стране приобретения Продукции Shimano, обратитесь в авторизованному Дилеру.
Данная гарантия не ущемляет ваших законных прав.
Shimano оставляет за собой право изменять данные гарантийные обязательства без предварительного уведомления.

